

近日长沙市天心区文远派出所会同有关部门查处了这个“加拿大元”龙币网(龙币网交易平台app下载)。经现场检查，发现该宣传窝点无相关资质，违反国家有关规定，以“区块链”，涉嫌以此方式引诱群众投资。

警方勘查现场。

自带exchange发布“脉冲”代币

不是代币，而是通行证？

财商税发现了一个“普鲁斯多肯”通过搜索。该网站称“普鲁斯多肯”团队由三星和前谷歌的前员工组成。“加号令牌”是一个去中心化的数字资产钱包，也是一个去中心化的交易平台，支持多币种存储，如比特币、以太坊、莱特币、dogecoin、Bitcash、Ripple等数字货币。plustoken钱包与兑换服务一起提供，并且“脉冲”令牌已颁发。

2018年4月，“加号令牌”开始测试发布。同年9月，在“加号令牌”在韩国济州岛的Landing酒店举行。据媒体报道。出席会议的嘉宾包括宇'易宝、布洛克科技创始人石、金金融合伙人安欣欣、新世界区块链大会创始人赵胜、btc中国创始人杨等。

韩国's“加号令牌”全球发布会

同年9月，plustoken钱包兑换上线，之后用户可以通过钱包兑换进行比特币、以太坊、莱特币、dogecoin等虚拟货币的兑换和交易。。用户通过交易所交易需要扣除50%的手续费。根据财商智商税，plustoken钱包兑换更名为“PsEx交易所”去年11月，而今年开通了充值功能。

“加号令牌”在发表的白皮书中说“plus是plustoken的技术团队开发的母币。它是一种去中心化的加密分布式数字货币，对于PlusToken来说可以算是一张万能通行证。同时，plus可以进行交易，转账，促进用户的佣金结算，与比特币、以太坊、莱特币、dogecoin等虚拟货币进行兑换交易。”

—加上总共发行了5亿张。上一期总发行量为2亿张。其中商务合作占10%，技术团队占20%，私募，市场流通，注册奖励，推广提成占70%。2020年开通矿池业务，共预挖掘3亿块。"白皮书说。

另外，白皮书还指出—普鲁斯多肯—将于2018年2月20日起生效。，私人提供15,000—ETH—虚拟货币，还有一个—ETH—等于—1 000—plus—。

为了摆脱与令牌的关系，—普鲁斯多肯—团队称发布的—脉冲—ta—通用通行证—在白皮书中。。通过直译，列举符号之间的区别，就可以分辨出它们之间的区别。同时也主张直营经济是下一代互联网的数字经济。然而，在白皮书中普鲁斯多肯—团队仍然定义—Plus—作为—母货币—自行研发。

中国—加号令牌—区块链俱乐部

家庭诈骗。

The—虚拟货币—禁止兑换业务。

财税了解到，虽然—普鲁斯多肯—位于韩国首尔，。不过国内正在开发用户。根据国家工商总局和央行2017年9月发布的《关于防范代币发行融资风险的公告》。通过这样的活动，—普鲁斯多肯—在中国违反了非法出售代币，非法发行证券，非法集资和金融欺诈—#039 ;美国的法律体系。

关于防范代币发行融资风险的公告

代币的定义在央行等七部门发布的公告中已有明确规定。代币发行融资是指所谓的—虚拟货币—融资主体通过非法出售和流通代币向投资者收取费用。本质上是一种未经授权的非法公开融资行为。。我国发行代币的融资行为是非法集资、诈骗和传销吸收公众存款。

公告还明确规定，任何所谓的代币融资交易平台不得从事法币与代币之间的兑换业务和—虚拟货币—从公告之日起。，不得为代币或—虚拟货币—t。

2018年8月24日，银监会、中央网信办等五部门发布《关于防范以“虚拟货币”、“区块链”名义进行非法集资的风险提示》。再次警告以虚拟货币和区块链名义进行非法集资活动的风险。

带提成的线下开发？涉嫌传销

的投资者维权会非常困难。

那么用户如何获得“plus token”？根据金融智商税务调查，“加号令牌”推出了一款名为AI-Dog的人工智能机器人。通过智能狗引流，搭建去中心化的交易所和区块链钱包平台，赚取手续费和套利收入。

“加号令牌”规章制度用户可以获得一个“聪明的狗”通过P sExchange收取3500元人民币(500美元)以上的硬币，或将等价的数字资产转移到“Plus token钱包”。用户只需激活“聪明的狗”，打开“搬砖”功能，并可实现套利。每天，“聪明的狗”可以通过搬砖获得0.5%到2%的静态收益，最高月收益可达60%。比如总价一万元的比特币或以太坊等虚拟货币投入“代币钱包”“聪明的狗”会聪明地选择机会“搬砖”为了套利。每月可以获得6000元的高额回报。

“加号令牌”还规定加入“聪明的狗”推广计划发展下线也能获得动态收益。积极发展下线的用户还可以获得“聪明的狗”奖励。用户可以直接发展下线，从“搬砖”在一楼，直接发展10个下线，从“搬砖”从第二代到第十代。

“聪明狗”推广计划

此外“聪明的狗”推广计划也有四个层次：大家庭、大咖、大神、创造。当离线开发达到一定条件时，这四个级别的人员可以获得5%到15%的提成“搬砖”无限期。

除了以上回报，所有“加号令牌”用户还享有自身发展线下交易费用50%的分红。然而，“加号令牌”规定为了获得上述高额动态回报，用户必须存入价值3500元的数字货币并开启“搬砖”“聪明的狗”。此外，如果用户28天内没有取款，平台将收取5%的手续费；28天后将收取1%的手续费。

反MLM协会会长徐力在接受媒体采访时说，"根据中国禁止MLM的规定，一个人只需要三个特征。即入会费，发展下线，层层返利，可以判定为涉嫌传销。如今，MLM机构改头换面，开始披上虚拟货币、消费返利、原始股等外衣。"

"鉴别是不是传销很简单。只要你具备三个特征，第一，，需要缴纳入门费才能获得入门资格；二是通过发展下线，形成上下线的层级关系；三是直接或间接发展你的下线，交入门费，然后给你返点。只要你同时具备这三个特征，它就属于MLM。"许立说。

像这样的公司都是国外注册的，通过未注册的网站进行交易。如果公司跑路，投资人很难维权。由于国外维权的人力成本和时间成本太高，投资者往往选择自动放弃维权，只能向公安机关报案。但是对于这种情况，调查难度大，跨国性强，相关证据难以获取。再加上平台没有消息，案件无法推进，直接导致警方无法办案或者被搁置。